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令和３年稲沢市教育委員会 第３回臨時会会議録 

 

１ 日  時  令和３年８月20日（金）午後４時30分～４時45分 

 

２ 場  所  稲沢市役所 教育長室 

 

３ 出席委員  教 育 長     恒 川 武 久 

教育長職務代理者   川 繁 樹 

委  員     小 川 仁 美 

委  員     江 本 弘 子 

委  員     城   義 政 

委  員     伊 藤 浩 樹  

 

４ 欠席委員  なし  

 

５ 説明のため出席した職員 

教 育 部 長 荻須 正偉   生涯学習課長 佐藤 雅之 

図 書 館 長 塚本 ゆかり 

 

 

６ 議案  

承認案第５号 稲沢市公民館の開館時間の変更について  

承認案第６号 稲沢市祖父江生涯学習センターの開館時間の  

変更について  

承認案第７号 稲沢市図書館の開館時間の変更について  

 

－ 開  会 － 

 

 

◎教育長  

ただいまの出席委員は５名でございます。教育長及び委員の過半数が出席し

ておりますので、これより稲沢市教育委員会臨時会を開会いたします。 

◎教育長  

それでは、議事に入ります。別添の議案書に基づいて進めてまいります。承
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認案第５号「稲沢市公民館の開館時間の変更について」、承認案第６号「稲沢市

祖父江生涯学習センターの開館時間の変更について」を議題とします。生涯学

習課から説明をお願いします。 

                   （生涯学習課長が議案を朗読、説明） 

◎教育長  

ただいま事務局から説明がありました。御意見・御質問はございませんか。 

◎教育長 

 特にないようですので、それではお諮りします。承認案第５号を承認として 

よろしいでしょうか。 

（委員さんから異議なしの声あり） 

異議なしと認め、承認案第５号は承認されました。 

次に承認案第６号を承認としてよろしいでしょうか。 

（委員さんから異議なしの声あり） 

異議なしと認め、承認案第６号は承認されました。 

◎教育長  

続きまして、承認案第７号「稲沢市図書館の開館時間の変更について」を議

題とします。図書館から説明をお願いします。 

                    （図書館長が議案を朗読、説明） 

◎教育長  

ただいま事務局から説明がありました。御意見・御質問はございませんか。 

◎教育長 

 特にないようですので、それではお諮りします。承認案第７号を承認として 

よろしいでしょうか。 

（委員さんから異議なしの声あり） 

異議なしと認め、承認案第７号は承認されました。ありがとうございました。 

◎教育長 

これをもちまして臨時会を終わります。お疲れ様でございました。 
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－ 閉  会 － 

 

令和３年９月２４日 

 

     教 育 長 

 

     職務代理者 

 

     委   員 

 

     委   員 

 

     委   員 

 

     委   員 

 

     書   記 


